

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 16 мая 1973 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 98 (10688)
Цена 2 коп.

ЗАВТРА — ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Вот и миновали два года со дня предыдущих выборов в местные Советы. Два года и два месяца отделяют нас и от XXIV съезда КПСС, выработавшего величественную программу дальнейшего экономического развития нашей Родины, неуклонного повышения материального благосостояния и культурного уровня советского народа.

Онидывая мысленным взором этот небольшой отрезок времени, мы с чувством гордости отмечаем «размаха шаги саженьи», которыми движется советский народ по пути строительства коммунистического общества. КАМАЗ и азовстальский стан «3600», химкомбинат в Навои и гигантская домна в Ново-Липецке, миллионы благоустроенных квартир, десятки новых предприятий и многие сотни новых цехов по производству товаров широкого потребления.

Радуют глаз города и поселки нашего района. Растут новые микрорайоны, благоустраиваются улицы, улучшается бытовое обслуживание трудящихся. Значительных успехов на ударной вахте третьего, решающего года пятилетки добиваются коллективы промышленных и сельскохозяйственных предприятий, научно-исследовательских и других организаций Люберецкого района. Многие рабочие Томилинского завода полупроводниковых приборов, завода им. Ухтомского, Люберецкого коврового комбината, производственно-издательского комбината ВИНТИ и других предприятий рапортуют в канун выборов в досрочном выполнении повышенных социалистических обязательств. Энергично ведут сеноуборку и другие работы труженники сельского хозяйства нашего района. Они досрочно выполнили полугодие задание по продаже государству овощей, мяса, молока.

Ударная вахта продолжается.

Зенит трудовой пятилетки, накал социалистического соревнования, высокий трудовой и политический подъем — в такой обстановке проводим мы нынче избирательную кампанию.

Много задач предстоит решить люберчанам, чтобы выполнить свои напряженные социалистические обязательства, обеспечить весомый вклад в выполнение предначертаний XXIV съезда КПСС. Огромная роль в этой работе принадлежит Советам депутатов трудящихся. Вот почему самых достойных своих представителей, самых активных, энергичных, сознательных людей направляют трудовые коллективы в органы Советской власти. Передовые труженники заводов и фабрик, строки и транспортных организаций, колхозов и совхозов, представители советской интеллигенции зарегистрированы кандидатами в депутаты органов Советской власти. В их числе — коммунисты, комсомольцы, беспартийные, ветераны труда и совсем молодые люди, только начавшие свой трудовой путь. Но всех избранных народа объединяют общие черты — принципиальность, общественная активность, государственный подход к решению любого вопроса, чуткость к людям. Они полны стремления сделать все для того, чтобы еще более могучей была поступь Страны Советов по пути, указанному партией.

И когда завтра мы будем опускать в избирательные урны бюллетени с именами избранных народа, мы проголосуем за дальнейший расцвет любимой Родины, за рост могущества СССР — оплота прочного мира на земле, за повышение благосостояния советского народа, за новые успехи в строительстве коммунистического общества — светлого будущего человечества.

В СЧЕТ ВТОРОГО ПОЛУГОДИЯ

Новыми трудовыми успехами встречают овощеводы нашего района день выборов в Советы депутатов трудящихся. Совхозы и колхозы досрочно в широком ассортименте завершили полугодовой план продажи овощей государству. В торговую сеть отправлено свыше 15500 тонн свежих огурцов, зеленого лука, салата, редиса, сельдерея и другой продукции. Высокий урожай на тепличных площадях вырастили работники совхоза имени Горького. Коллектив хозяйства от-

грузил столице 4900 тонн овощей. Рост продукции производства против соответствующего периода прошлого года составил почти 22 процента.

Весомыми делами встречают предстоящие выборы растениеводы совхоза «Марфино», выполнившие полугодовой план по реализации овощной продукции на 117,2 процента. Десятки тонн овощей дополнительно к полугодовому заданию отгрузили совхозы «Белая Дача», «Тепличный».

А. СЕРГЕЕВ.

В дни предвыборной трудовой вахты

Наша газета уже информировала о том, что группа рабочих ЛЮБЕРЕЦКОГО АВТОРЕМОНТНОГО ЗАВОДА обязалась отметить день выборов в Советы депутатов трудящихся досрочным выполнением индивидуальных полугодовых заданий.

В канун выборов с предприятия поступило сообщение: обязательство рабочими выполнено раньше срока. Например, медник коммунист А. Максимкин уже с 1 июня работает в счет июля. А бригадир шлифовальщиков член КПСС Е. Шишков и слесарь А. Илюхин с 15 июня дают продукцию сверх своего личного полугодового задания.

КОЛЛЕКТИВ ПРОМКОМБИНАТА ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙПОТРЕБСОЮЗА вчера, 15 июня, завершил полугодовую производственную программу. До конца месяца будет выпущено и реализовано на 120 тыс. рублей сверхплановой продукции.

АТП-2. Три бригады водителей: Ю. И. Сорокина, коммуниста А. Д. Ягудина и И. А. Федосеева 15 июня успешно завершили трудовую вахту в честь дня выборов в Советы депутатов трудящихся. Полугодовой план по объему грузоперевозок выполнен. До конца месяца каждая из бригад перевезет дополнительно около двух тысяч тонн сверхплановых грузов.

ФАБРИКА ИМ. ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ. Бригады помастеров В. Фокина, В. Кулюкина, А. Смирнова, А. Котрова, М. Аброскина, Ф. Хайрулина и В. Цветкова из ткацкого цеха фабрики со значительным опережением выполнили полугодие производственное задание. На сегодняшний день эти коллективы дали более 180 тыс. м. ткани сверх плана 6 месяцев.

В индивидуальном соревновании среди ткачих впереди кадровая работница предприятия Л. В. Савина. Личный полугодовой план выполнен ею 5 июня.

ОТДАДИМ ГОЛОСА ДОСТОЙНЫМ

НАШ КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР



Лев Николаевич Смирнов

родился в 1911 году, окончил Ленинградский правовой институт, работал с 1934 года старшим следователем Ленинградской городской и областной, а также Мурманской окружной прокуратур. Л. Н. Смирнов — участник Великой Отечественной войны, во время боев под Ленинградом был ранен.

Л. Н. Смирнов был помощником Главного обвинителя от СССР на Международном судебном процессе в Нюрнберге по обвинению главных немецких военных преступников, а также заместителем Главного обвинителя от СССР на токийском Международном судебном процессе по обвинению главных японских военных преступников и государственным обвинителем на Хабаровском процессе по обвинению японских военных преступников в подготовке и развязывании бактериологической войны.

В 1957 году Л. Н. Смирнов избирается заместителем председателя Верховного суда СССР, с 1962 по 1972 год работал председателем Верховного суда РСФСР. В сентябре 1972 года четвертая сессия Верховного Совета СССР восьмого созыва избрала Л. Н. Смирнова председателем Верховного суда Союза ССР.

Верный сын советского народа коммунист Л. Н. Смирнов за заслуги в деле укрепления социалистической законности награжден орденом Ленина, орденами Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, Красной Звезды и многими медалями.

С РАДОСТЬЮ ОПУЩУ БЮЛЛЕТЕНЬ

О Владимире Ивановиче Крылове можно много хорошего рассказать. Он замечательный мастер своего дела. Работает трактористом и обслуживает нашу овощеводческую бригаду. Этот человек до самозабвения предан земле. Благодаря его стараниям в прошлом очень засушливом году наша бригада вырастила сравнительно неплохой урожай овощей. За это Владимир Иванович удостоен правительственной награды — ордена Трудового Красного Знамени. И сейчас механизатор на по-

ле проводит целые дни. То междурядная обработка, то полив, то другие неотложные дела. Когда бы кто ни обратился к нему за помощью, всегда он отзовется и поможет.

Когда у нас проходило общее собрание по выдвижению кандидатов в Люберецкий городской Совет депутатов трудящихся, то единогласно была названа кандидатура В. И. Крылова. Он достойный представитель народа.

М. ГВОЗДЕВА,
колхозница колхоза им. Ленина.

В ПЕРВЫЕ

Завтра я в первый раз иду на избирательный участок. Я отдаю свой голос за Анну Васильевну Киселеву, нашего кандидата в депутаты городского Совета депутатов трудящихся. Анна Васильевна — крановщица. Работает на Малаховском экспериментальном заводе. За спиной у нее достаточный жизненный опыт. И что кажется мне очень существенным,

Анна Васильевна — рабочий человек. Такой же, как те, с кем я работаю в одном цехе, такой же, как люди, давшие мне в ГПТУ профессию сварщика, которую я люблю. Одним словом, наш депутат — достойный народный представитель.

В. КОЛЕСНИЧЕНКО,
сварщик.

НАШИ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ



А. Н. БАШАРИНА

Августа Николаевна БАШАРИНА, электромонтажница Люберецкого завода торгового машиностроения, родилась в 1946 году в деревне Тарасени Фаленского района Кировской области в семье рабочего.

Свою трудовую деятельность А. Н. БАШАРИНА начала в 1965 году на приборостроительном заводе электромонтажницей в городе Армави-

ре, куда переехала вместе с семьей.

С 1969 года Августа Николаевна БАШАРИНА работает электромонтажницей на Люберецком заводе торгового машиностроения. Она в совершенстве владеет своей профессией, норму выработки выполняет на 170—180%, сдавая продукцию с первого предъявления.

А. Н. БАШАРИНА принимает активное участие в общественной жизни коллектива, яв-

ляется членом редколлегии цеховой стенгазеты.

За высокие показатели в работе ей присвоено высокое звание ударника коммунистического труда. Она награждена Почетной грамотой, ее фамилия занесена на заводскую Доску почета.

Августа Николаевна БАШАРИНА — достойный кандидат в депутаты Московского областного Совета депутатов трудящихся.



Г. А. РАЗУМОВ

Геннадий Анатольевич РАЗУМОВ, слесарь-сборщик механического завода, родился в 1947 году в городе Москве в семье рабочего.

Свою трудовую деятельность Геннадий Анатольевич начал в 1964 году, после окончания 8 классов Красковской средней школы, лаборантом в институте «ВНИИСТРОМ». В 1965 году он поступает на механический завод учеником слесаря-сборщика. За короткое время Геннадий Анатольевич освоил квалификацию и стал одним из лучших работников завода.

С 1966 по 1969 год Г. А. РАЗУМОВ служил в Советской Армии.

После службы в рядах Советской Армии в 1969 году Г. А. РАЗУМОВ вернулся на родное предприятие, где совершенствует свою профессию.

Сейчас он является активным участником социалистического соревнования за перевыполнение заданий третьего, решающего года девятой пятилетки, добиваясь высокой производительности труда, выполняет норму выработки на 130—150 процентов. Геннадий Анатольевич отличной работой, отношением к товарищам по труду и поведением с честью оправдывает высокое звание ударника коммунистического труда. Он активно участвует в общественной жизни, является хорошим рационализатором.

Геннадий Анатольевич РАЗУМОВ — достойный кандидат в депутаты Московского областного Совета депутатов трудящихся.

В. Ф. ЖИРОНКИНА

РОДИЛАСЬ Валентина Федоровна Жиронкина в 1924 году в селе Никольское Должанского района Орловской области в семье крестьянина. В 1940 году она поступила в педагогическое училище в г. Ливны. Но получить профессию педагога Валентине Федоровне тогда не удалось — учебу прервала война. В 1942 году она добровольцем ушла на фронт. Немало суровых испытаний выпало на долю В. Ф. Жиронкиной. И она с честью выдержала их. Валентина Федоровна была награждена орденом Красной Звезды, медалями.

После окончания Великой Отечественной войны Валентина Федоровна снова взялась за учебу. Настойчиво и целеустремленно шла она к осуществлению своей мечты — стать педагогом.

Окончив школу рабочей молодежи, В. Ф. Жиронкина поступила в педагогический институт и в 1954 году получила диплом учителя. Вот уже 15 лет работает Валентина Федоровна в нашем районе: была преподавателем, заведующей учебной частью, а с 1965 года она директор средней школы № 9.

На уроках Валентине Федоровне учащиеся познают красоту русского языка, знакомятся с прекрасным и волнующим миром отечественной литературы. Обладая большим педагогическим опытом, тактом, умением находить общий язык с детьми, В. Ф. Жиронкина прививает учащимся чувства высокой гражданственности, гордости за свою Родину, воспитывает их патриотами и интер-



националистами. Питомцы Валентины Федоровны всегда показывают отличные знания ее предметов на выпускных экзаменах.

В. Ф. Жиронкина за многолетнюю плодотворную работу в школе награждена Юбилейной медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», значком «Отличник народного просвещения», Почетными грамотами органов народного образования.

Валентина Федоровна успешно сочетает свою административную и педагогическую работу с активной общественной деятельностью. Она избиралась депутатом Московского областного Совета депутатов трудящихся и с честью оправдала доверие избирателей.

О. В. БУСЛАЕВА



Большое доверие оказал коллектив прославленного совхоза «Белая Дача» молодой тепличнице, выдвинув ее кандидатуру в Мособлсовет. Это доверие Ольга Васильевна Буслаева завоевала своим ударным трудом.

Родилась О. В. Буслаева в 1949 году в деревне Ново-Никольск Касимовского района Рязанской области. Закончив неполную среднюю школу и ГПТУ, Ольга Васильевна начала свой трудовой путь в 1966 году на стекольном заво-

де в городе Гусь-Хрустальный.

Но настоящее ее призвание — работа в области сельского хозяйства. Это О. В. Буслаева поняла, начав работать в теплицах «Белой Дачи». Ее трудолюбие, усердие, ответственный подход к выполнению любого дела принесли тепличнице заслуженную известность. Она постоянно повышает урожайность в закрепленных за ней теплицах, добиваясь этого старательным, грамотным уходом за растениями.

Ольга Васильевна неустанно заботится о повышении своего образовательного уровня. Она заканчивает агрономическое отделение Загорского сельскохозяйственного техникума, готовится стать дипломированным специалистом. О. В. Буслаева ведет и большую общественную работу: она член цехового рабочего комитета, где возглавляет культмассовый сектор.

О. В. Буслаева — достойный кандидат в депутаты Мособлсовета. Она с честью оправдает доверие избирателей.

НАКАЗ ВЫПОЛНЕН

Одним из важных наказов многих избирателей Люберец в адрес городского Совета был: ускорить строительство водозаборного узла «Д» и водовода к 115 кварталу, чтобы улучшить водоснабжение жилых домов как в 115 квартале, так и в микрорайоне улиц Кирова, Калараша, Смирновской и др.

Несмотря на ряд трудностей, этот наказ избирателей выполнен. Водозаборный узел и водовод сданы в эксплуатацию и задействованы. В ближайшие полторы-две недели водовод будет пущен на полную мощность, и водоснабжение центральной части города значительно улучшится.

А. ФЕДОРОВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

16 июня 1973 г.

2 стр. № 98 (10688)

ДЕПУТАТСКИЕ БУДНИ

КАК и два года тому назад, завтра Ольга Тимофеевна Везенкина пойдет на избирательный участок. Ей выпадет двойная честь: быть избирателем, проголосовать за достойных кандидатов в органы Советской власти. И в то же время, когда она опустит в урну бюллетени, многие люберецкие проголосуют за то, чтобы О. Т. Везенкина вновь стала депутатом Люберецкого горсовета.

Два года назад, когда Ольгу Тимофеевну впервые избрали на этот пост, у нее дух захватило: депутат у всех на виду. Почет большой, но и ответственность не меньше! Люди в тебя верят, и доверие это оправдать надо.

За днями, полными поздравлениями товарищей, пришли депутатские будни. С различными вопросами обращались к ней избиратели. И не зная еще толком своих прав и обязанностей, молодой депутат дела-

ла первые, поначалу робкие шаги.

Одному надо помочь устроить детей в школу-интернат. Другому — перестелить дома полы, третий поссорился с женой и не знает, как помириться.

В доме скоро привыкли, что к ней в любую минуту могут прийти посетители.

Если не могла осилить вопрос сама, обращалась в горисполком или на предприятие, где работают избиратели. За прошедшее время помогла не одному люберецкому, проживающему по улицам Кирова, Калараша и Звуковой.

Многое сделано совместно с другими депутатами. Ольгу Тимофеевну избрали в постоянную комиссию социального обеспечения. Вместе с товарищами проверяла, как поставлено оформление пенсий в Красковском посло, на Томинской птицефабрике. Мало

проводить человека на заслуженный отдых, надо, чтобы и дома он постоянно чувствовал заботу родного коллектива, всегда мог обратиться к товарищам.

Депутаты контролировали соблюдение очередности на установку телефонов ветеранам войны и труда на Люберецком телефонном узле, выполняли и другие наказы избирателей.

Очень большую пользу в ее росте оказали дни депутата и сессии горсовета. На примере товарищей она научилась нелегкому, но почетному делу быть слугой народа.

Ольга Тимофеевна умело сочетает свои многочисленные общественные обязанности с работой лаборанта на экспериментальном участке ДОК-13. Товарищи уважают ее за большую работоспособность, добросовестность и отзывчивость.

И. КОНСТАНТИНОВА.

Добро пожаловать

Новоселье отпраздновала недавно группа работников бытового обслуживания. На Октябрьском проспекте в районе дома № 91 открылось новое пошивочное ателье № 15.

Для заказчиков оборудован красивый салон. Пошивочные цехи снабжены необходимой техникой. Здесь установлены мощные светильники.

Новая парикмахерская

Гостеприимно открыла свои двери новая парикмахерская № 16 в квартале 3 «а» города Лыткарино. Она расположена в стеклянной пристройке при комбинате бытового обслуживания.

Рабочие залы и помещения для ожидания оборудованы с учетом современных требований. Для мастеров и клиентов созданы все необходимые условия.

ПОРА СЕНОКОСНАЯ УМЕЛОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ТЕХНИКИ

Необычно рано встают в сенокосную горячую пору земледельцы совхоза имени Моссовета. Сейчас одна работа — лучше и быстрее провести уборку трав. Они на многолетнем опыте убедились, что если хозяйство имеет прочную кормовую базу, то молочное производство далеко шагнет вперед. Благодаря хозяйскому, рачительному подходу к делу, совхоз имени Моссовета увеличил производство молочной продукции. За успешное выполнение социалистических обязательств по заготовкам молока коллективу хозяйства присуждено переходящее Красное Знамя Люберецкого горкома партии, исполкома горсовета и райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

Мы беседуем с директором совхоза Алексеем Ивановичем Кузнецовым. Он только что вернулся с поля и с удовлетворением рассказывает о делах кормодобывающих бригад.

— Радует нас урожай сена. Мы получаем в среднем с каждого гектара по 35 центнеров сена.

Но урожай земледельцы считают тот, который убранный в срок и без потерь. В совхозе созданы и работают две кормодобывающие бригады. В их распоряжении сенокосилки, косилки-плющилки, прессподборщики, стогометатели новейшей конструкции. Все сеноуборочные машины, агрегаты в умелых руках механизаторов, которые не один год работают на зеленых нивах. Они прошли специальные курсы повышения квалификации.

Умелое использование техники, повышение чувства ответственности за порученное дело, четкая организация труда обеспечивают высокие темпы заготовки кормов. Все бригады ежедневно перевыполняют задания. Намечается до первого июля завершить сеноуборку на всех лугах и полях. Взят курс на лучшее использование внутренних резервов, коллектив совхоза ставит своей задачей запастись на зиму для общественного стада не менее 1100 тонн высококачественного сена и по 8—10 тонн силоса на корову. И эта

задача, безусловно, будет выполнена. На сегодняшний день заготовлено более 300 тонн сена, заложено свыше 111 тонн силоса.

Алексей Иванович с уважением называет имена передовиков зеленой жатвы, механизаторов Смирнова, Еськова, Горелова и многих других. Они выполняют по две нормы. Немалую помощь механизаторам оказывает старший инженер совхоза по эксплуатации сеноуборочных машин Петр Иванович Хлоповский.

А как с качеством кормов? — Почти 80 проц. сена доводим до первого класса. Его заготавливают методом активного вентилирования. Заготавливаем также витаминное сено. Все это позволяет повысить питательные свойства кормового рациона.

Вместе с совхозными тружениками плечом к плечу трудятся на лугах и полях горожане. Только на субботнике и воскреснике работало в совхозе более тысячи горожан. В совхозе довольны их ударным трудом.

Особенно большую помощь оказывают в проведении сельскохозяйственных работ труженики завода имени Ухтомского, Косинского производственного трикотажного объединения и других предприятий.

Нет сомнения в том, что помощь совхозу со стороны шефов будет еще усилена. Это позволит совхозу успешно закончить сеноуборку и больше заготовить грубых и сочных кормов для общественного стада. А где высококачественные корма, там молоко и мясо.

С горячим одобрением встретили труженики совхоза опубликованное вчера в центральных газетах постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по своевременному проведению заготовки кормов и подготовке колхозов и совхозов к зимовке в период 1973/74 года».

В нем определена целая программа действий, и мы стараемся четко выполнять ее,

— сказал А. И. Кузнецов.

А. МИХАЙЛОВ.

КОСЯТ ШЕФЫ С ЗАВОДА

В канун массовых субботника и воскресника по заготовке кормов в механических цехах Лыткаринского завода оптического стекла шла необычная работа — готовились и точились косы, а в оптических сборочных цехах, технических и технологических отделах велась запись желающих принять участие в субботнике.

А на следующий день уже в 4 часа утра на сенокосных угодьях подшефного племзаво-

да «Петровское» выстроились ряды косцов. Лыткаринские оптики и работников животноводства связывает многолетняя дружба. Ежегодно они помогают племзаводу выращивать высокие урожаи, механизировать фермы. И на этот раз в «Петровское» приехало свыше 800 работников завода. Часть из них была занята на сеноуборке, часть — на прополке посевов.

«Первые лучи солнца со-

гревают землю, разгоняют остатки ночного тумана, утренний прохладный ветер охлаждает тело. Первые взмахи кос, и сочная трава ложится к ногам косцов. Работа идет дружно и споро. 90 тонн сена и 8 гектаров прополотых овощных плантаций — таков итог.

Но лыткаринские оптики считают субботник и воскресник только началом дела. Партийный комитет завода объявил заготовку кормов ударным

фронтом, не менее важным, чем выполнение производственной программы третьего, решающего года пятилетки. Следуя призыву парткома, бригады косцов ежедневно выходят на сенокосные угодья подшефного хозяйства. Они трудятся на участках, где затруднительно применение техники. Заготовить не менее 300 тонн сена — таково решение оптиков, и оно подкрепляется делом.

А. САМОЙЛОВ.

УБОРКА ХЛЕБА — ДЕЛО СЕЗОННОЕ

Уборочная страда — самый ответственный и напряженный период в годовом цикле сельскохозяйственных работ. И когда со своими товарищами мы ознакомились с опытом украинских механизаторов, то прониклись к далекому коллеге глубоким уважением. Их призыв — образцово подготовиться и провести уборочную — не оставил равнодушным ни одного нашего комбайнера. Мы придаем этому почину огромное значение. Наши механизаторы сделают все, чтобы провести страду быстро, четко, без потерь.

Сейчас мы готовим комбайны к выходу

ПОДДЕРЖКА ИНИЦИАТИВЫ КОМБАЙНЕРОВ УКРАИНЫ

в поле. Высокие темпы ремонта сочетаются с его высоким качеством. Все делаем для того, чтобы обеспечить полный вымолот каждого колоса до зернышка. Не допустить потерь — этой заботой живем уже сейчас. Цену хлеба, цену затраченного труда на его выращивание мы хорошо знаем. Ведь сколько на каждый участок внесено органических и минеральных удобрений! А сколько вложено труда по уходу за полем! Хлеб — народное достояние, и его надо беречь.

Оставленный колос на одном квадратном метре. Кажется, мелочь. А если переверсти на гектар, то колос к колосу превращается в целый пуд зерна.

Наше опытное хозяйство «Коренево» в своем обязательстве предусмотрело: вырастить на каждом гектаре по 30 центнеров зерна. И от нас, механизаторов, многое зависит, чтобы сдержать данное слово, а главное — полностью убрать все выращенное зерно.

К битве за хлеб мы готовимся тщательно, по-хозяйски.

В. КУРИЛОВ,
Комбайнер ОПХ «Коренево».

МОЩНОСТЬ ЗАВОДА ВОЗРАСТЕТ ВДВОЕ

КУРС — НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

Опытно-экспериментальный завод ИГД им. А. А. Скочинского — самое молодое предприятие в нашем районе, оно ведет свое летоисчисление всего с 30 декабря 1967 года. Но оно не отвечает требованиям сегодняшнего дня. В силу целого ряда обстоятельств производственные площади завода разбросаны по территории института, не связаны между собой технологически, не имеют в достаточной степени необходимых подъемно-транспортных механизмов и устройств. Фактически из-за отсутствия площадей завод не в состоянии разместить новое технологическое оборудование.

Как показали итоги последних трех лет, производственная мощность завода позволяет реализовать не более 30 процентов научной тематики института. При этом следует учесть сложность работ. Завод занимается созданием полупроводниковой и импульсной техники, аппаратуры, следящих устройств, гидротрансформаторов, уникальных лабораторных стоек и образцов новой горной техники. Создание таких видов продукции

требует от завода современного оснащения цехов.

И вот по ходатайству Минуглепрома СССР было принято соответствующее решение о реконструкции завода с увеличением мощности более чем в два с половиной раза.

Техническим заданием по реконструкции предусмотрено улучшение санитарно-гигиенических условий труда работников завода. Рациональная перепланировка цехов и размещение оборудования в соответствии с технологией производства, механизация тяжелых трудоемких работ на механообработывающих и сборочных участках, а также автоматизация отдельных производственных процессов обеспечат высокую культуру производства.

Особое место отводится развитию участков и цехов по изготовлению элементов гидротрансформатора, изделий радиоэлектронной аппаратуры и специальных электрических приборов.

Все большую роль приобретают на производстве в современных условиях лаборатории. Раз-

витие лабораторной базы предусмотрено со средствами бездефектного и объективного контроля качества выпускаемых заводом изделий. Высокую точность и качество изделий будет обеспечивать и современное технологическое оборудование.

Значительную помощь в разработке проекта реконструкции завода оказывали ученые института и весь коллектив завода. Проект неоднократно обсуждался на техническом совете завода, общих рабочих собраниях цехов и участков. Строители генеральной организации приступили к работам по нулевому циклу корпуса вспомогательных служб.

Сложность реконструкции завода в том, что она проводится в условиях действующего предприятия. Для того, чтобы, например, копать котлован корпуса, пришлось эвакуировать и монтировать на новом месте литейный, термический и участок ТВЧ. Полностью эвакуирована лаборатория подземного транспорта со своей стеновой базой.

В третьем, решающем году де-

вятой пятилетки коллектив завода напряженно трудится над выполнением плана создания новой техники. Особое место в плане занимают работы по созданию комплекса машин для социалистической Болгарии. Комплекс призван механизировать тяжелые ручные работы при добыче угля в бассейне «Бобов-Дол». Это уже второй по счету комплекс.

Кроме того, коллектив завода в этом году отправит в Кузбасс опытный образец комплекса АСКВ для механизации добычи угля на крутых мощных пластах, отличающегося принципиально новой технологической схемой с применением гидрозакладки.

Совместно с коллективом Малаховского экспериментального завода изготавливается комплекс АКД-2 для выемки тонких крутых пластов Донбасса.

Усилия коллектива завода направлены на выполнение производственного плана 1973 года к 25 декабря.

Р. РОСИН,
главный инженер завода.

ДЛЯ ЮНЫХ ПОМОЩНИКОВ

В колхозе имени Ленина хорошо подготовились к встрече юных помощников — учащихся школ, которые будут отдыхать в лагерях труда и отдыха.

В Лыткаринской и Тураевской бригадах для них построены новые помещения. В трех бригадах проведен ремонт, доставлен новый инвентарь.

Первая группа — 80 учащихся школы № 1 — уже приехала в Лыткаринскую бригаду.

У НАШИХ ДРУЗЕЙ



Чехословакия. Йозеф Рубаш — один из лучших производственников объединения металлургических заводов в Кладно. Вместе со своими товарищами он активно включился в соревнование, цель которого — получить к концу года «профсоюзный миллиард». Именно такую сумму решили сэкономить в нынешнем году трудящиеся республики за счет бережливого хозяйственного отношения к сырью и материалам, к электроэнергии и к топливу, за счет внедрения современных технологических процессов.

Фото ЧТК — ТАСС.



Фармакологические предприятия ДРВ наладили выпуск лекарственных препаратов по рецептам древней народной медицины.

НА СНИМКЕ: лабораторные исследования нового лекарства.

Фото ВИА — ТАСС.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

16 июня 1973 г.
3 стр. № 98 (10688)

В СУББОТНИИ ВЕЧЕР

НА ЗЕМЛЕ ФЕСТИВАЛЯ

Почти две недели в Болгарии проходил фестиваль дружбы болгарской и советской молодежи. Он явился ярким проявлением любви, нерушимой дружбы и единства юношей и девушек двух братских народов, вызвал у них еще большее желание построить новое светлое общество. На празднике юности была секретарь комитета ВЛКСМ совхоза «Белая Дача» Тамара Кабанова. Наша беседа с ней началась вопросом:

— Сколько юношей и девушек было на фестивале?

— На эту встречу с болгарскими друзьями из Москвы во главе с первым секретарем ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжельниковым выехало 275 человек, — ответила Тамара, — лучшие представители молодежи из всех союзных республик Московскую область представляли секретарь обкома комсомола Станислав Гришин, секретарь комитета комсомола Электростальского завода тяжелого машиностроения Юрий Дорохов, швея объединения «Юность» из г. Дмитрова Люба Таран и я. Все делегаты быстро познакомились и сдружились. Среди делегатов были музыканты, поэты. Пока добрались, сочинили песню «Поезд дружбы», которую потом все записали на пластинки.

— Какой была встреча с болгарскими друзьями?

— Впечатление от первой до последней минуты пребывания в Болгарии трудно выразить несколькими фразами. Было два часа ночи, когда состав остановился у перрона города Русы. Но, несмотря на позднее время, вокзал заполнили встречающие. Везде были государственные флаги Советского Союза и Болгарии, транспаранты, эмблемы. В небе рассыпался мирный салют. Как родных, хорошо знакомых, встречали нас. Никогда до этого я не видела столько роз и гвоздик. Букеты просто не умещались у нас в руках.

Море цветов, улыбок, музыка сопровождала нас на всем пути до Софии, да и во всех других городах.

— Какое событие показало самым значительным?

— Их было несколько. Незгладимое впечатление произвели встречи на открытии и закрытии фестиваля с Первым секретарем БКП и Председателем Государственного Совета Народной Республики Болгарии тов. Тодором Живковым, его речи, обращенные к нам.

Теплоту дружбы, искреннее уважение к посланцам СССР мы ощутили во всем. Но особая солидарность между молодежью братских народов проявилась при возложении венков у памятника русским воинам — освободителям Болгарии от турецкого ига.

Когда поднимались на легендарную Шипку, неожиданно похолодало. Хлынул ливень. Посыпался крупный град. Но это не нарушило колонн. Не дрогнул почетный караул пионеров. В строгом молчании все до конца выполнили свой долг.

— Что полезного для себя, работы ты узнала как комсомольский вожак?

— Юноши и девушки Болгарии решают сложные задачи по строительству нового общества. Многие мне понравились в организации социалистического соревнования молодежи. В частности, его гласность. Комсомольские организации уделяют много внимания не только передовикам, но и отстающим.

Есть чему поучиться и в умении отдыхать. Комсомольцы Толбухинского аграрно-промышленного комплекса, где мы побывали, круглый год организуют интересные вечера, поездки, походы.

— С кем ты подружилась за дни фестиваля?

— Как у всех делегатов, у меня теперь много друзей в Болгарии. Домой привезла записную книжку, полную адресов. Нас задали сувенирами, засыпали просьбами приезжать в гости, писать. Условились регулярно переписываться, обмениваться опытом с комсомольским вожаком Толбухинского аграрно-промышленного комплекса.

Подружилась я и со многими нашими девушками и юношами.

Беседу записала И. ТЕЛЕКЕВИЧ.

А. В. НЕЖДАНОВА

Сегодня исполняется 100 лет со дня рождения великой русской советской певицы Антонины Васильевны Неждановой (1873—1950). Ее выдающаяся артистическая деятельность на протяжении свыше тридцати лет была связана с Большим театром.

Вместе с Л. В. Собиновым и Ф. И. Шаляпиным А. В. Нежданова утверждала на русской оперной сцене реализм. Она создала правдивые образы Антонины, Людмилы, Татьяны, Марфы, Иоланты, Снегурочки, Шемаханской царицы, Волховы, Эльзы, Лакмэ, Виолетты, Джильды, Розины, Джульетты и многих других.

Великая певица была одним из основателей музыкального радиовещания в нашей стране.

Народ и Советское государство высоко оценили выдающиеся заслуги А. В. Неждановой, присвоив ей почетное звание народной артистки СССР, наградив орденами Ленина и Трудового Красного Знамени.



БИБЛИОТЕКА — ЧИТАТЕЛЯМ

«Школа, а дальше...?» Эти слова сейчас можно прочитать на одном из стендов абонементов городской взрослой библиотеки Люберец. Экспозиция не случайно приурочена к концу мая и началу июня. Перед многими юношами и девушками, заканчивающими школу, встают вопросы: «Кем быть? По какому пути идти дальше?»

Хорошо подобранная литература рассказывает о самых различных профессиях.

Оформление экспозиций в библиотеке приурочивается ко всем знаменательным датам и событиям. С большой тщательностью подбирались, например, книги к выставке «Этих дней не смолкнет слава», посвященной 28-й годовщине победы над гитлеровской Германией. Литература ее отражала все стороны беспримерной исторической битвы с фашизмом.

В эти дни в залах абонементов открыта экспозиция «70-летие II съезда РСДРП», на которой представлены книги о пути КПСС к коммунизму.

Большую помощь любителям принесла выставка «Атеизм, религия, нравственность».

Для молодежи полезна выставка «Дети разных народов, мы мечтой о мире живем», посвященная X Всемирному фестивалю молодежи и студентов.

И. ХАЗИЗЯН.



Каждый год в пору буйного разноцветия советская школа держит трудный экзамен на зрелость. Кончается учебный год, подводятся итоги большого творческого труда педагогов и учащихся, для них наступает пора волнений.

Пройдет несколько дней, и эти ребята выйдут на самостоятельную жизненную дорогу. Они придут на заводы, в колхозы, будут продолжать образование в высших учебных заведениях. А пока им предстоит отчитаться в полученных за годы учебы знаниях. Идут экзамены в 10-х классах.

Фотокорреспондент А. Огрызков снял этих ребят на экзамене по литературе. Пишут сочинение учащиеся 10-го класса 9-й люберецкой средней школы им. Гагарина. На первом плане: Юрий Семенов и Юрий Харитонов.

КАТЯ И МАША, КОЛЯ И САША

Перед окном нашего дома нередко стоит коляска. Не простая, двухместная. Около нее часто останавливаются люди, с улыбкой заглядывают под козырек.

Имена близнецов Катя и Маша Фамилия Логиновы. Дедушка Иван Васильевич, который души в них не чаёт, рассказал, что Катя куда сильнее и живее сестры. Если не спит, за ней глаз да глаз нужен.

Дому № 4 по Красноармейской улице в Люберецах «везет» на двойняшек. В квартире № 8 растут две девочки. В квартире № 36 — два мальчика.

Недавно Коле и Саше Поляковым исполнился, как и их сверстникам сестренкам Логиновым, год. Обе пары близнецов хорошо развиваются, здоровы и веселы. Их все любят. Сейчас и тех и других малышей увезли за город, на дачу.

И. ПЕТРОВА.

НА ПЕРВЕНСТВО РАЙОНА

ФУТБОЛ

На корневском стадионе состоялась на днях очередная встреча на первенство района по футболу. Играли команды клубов «Сатурн» и ВНИИК.

Играя четко в защите и остро в нападении, «Сатурн» первый тайм закончил со счетом 2:0. Во втором тайме команда ВНИИК отквитала два гола, но

и их вратарь пропустил мяч, забитый нападающим «Сатурна» Виктором Кушнаревым. Общий итог встречи 3:2 в пользу «Сатурна».

Ю. САМУТИЧЕВ.

АФИША ВЫХОДНОГО ДНЯ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: сеанс цветных мультфильмов «НУ, ПОГОДИ!» (1, 3, 4, 5, 6-й выпуски) — в 9.30; «АНЖЕЛИКА И КОРОЛЬ» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч.
Завтра: «НУ, ПОГОДИ!» (1, 3, 4, 5, 6-й выпуски) — в 9.30; цветной широкоэкранный фильм «ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч.

В УХТОМСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня: «ВЫ НЕ ВСЕ СКАЗАЛИ, ФЕРРАН» — в 18, 20 ч.
Завтра: «НУ, ПОГОДИ!» (1, 3, 4, 5, 6-й выпуски) — в 15 ч.; «ДАУРИЯ» — в 17, 20 ч.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ДРУГ МОИ, КОЛЬКА!» — в 11 ч.; «ЗДРАВСТВУ И ПРОЩАЙ!» — в 13, 17, 21 ч.; «ЭТОТ СЛАВНЫЙ ПАРЕНЬ» — в 13, 19 ч.
Завтра: «ПАПАША НА ВОСКРЕСЕНЬЕ» — в 11 ч.; «ЭТОТ СЛАВНЫЙ ПАРЕНЬ» — в 15, 19 ч.; «ЗДРАВСТВУ И ПРОЩАЙ!» — в 13, 17, 21 ч.

В понедельник: «ЭТОТ СЛАВНЫЙ ПАРЕНЬ» — в 11, 13, 14.30; «СМЕШНАЯ ДЕВЧОНКА» — в 16, 18.30, 21 ч.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «СМЕШНАЯ ДЕВЧОНКА» — в 18, 21 ч.
Завтра: «СВАТКА» — в 18, 21 ч.; «КРАСНЫЕ

ПЧЕЛЫ» — в 15 ч.; фильмы для избирателей — в 13 ч.

В понедельник: лекция «ПОЧЕМУ Я ПОРВАЛ С РЕЛИГИЕЙ». Выступает бывший священник, бывший кандидат богословия, теперь философских наук, Чертков — в 19 ч.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЛЕТНИЕ СНЫ» — в 17, 19 ч.
Завтра: концерт художественной самодеятельности, кинопрограмма — в 13 ч.
В понедельник: беседа «ВСЕМИРНО-ИСТОРИЧЕСКОЕ ЗНАЧЕНИЕ ЗАВОЕВАНИЙ МИРОВОЙ СИСТЕМЫ СОЦИАЛИЗМА» — в 11 ч.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК»

Сегодня: «СПОРТ, СПОРТ, СПОРТ» — в 15 ч.; «ЛЕТНИЕ СНЫ» — в 19, 21 ч.
Завтра: день открытых дверей, кинофильмы, концерты — в 8 час. утра.

В КЛУБЕ КОСМИЧЕСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКИ

Сегодня: «ПЕРЕД РАССВЕТОМ» — в 17.30, 19.15

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «РЕСПЕТАБЕЛЬНЫЕ СЕМЬИ» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч.

В МАЛАХОВСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня: «ФАНТОМАС ПРОТИВ СКОТЛАНД ЯРДА» — в 18, 20 ч.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.35 Новости.
9.45 ЦТ. «Дактари». Многосерийный телефильм. 7-я серия.
10.30 «Творчество юных».
11.00 Информационная программа.
12.00 С. Прокофьев — Седьмая симфония.
15.50 Наука — селу.
16.30 Для школьников. «Костер».
17.00 Репортаж.
18.00 Новости.
18.10 «Запомни песню».
18.30 Международная панорама.
19.00 ЦТ. Второй международный конкурс артистов балета в Москве.
20.30 «Время».
21.00 Продолжение конкурса.
22.00 Спортивная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 Для детей.
18.30 «Рассказы о художниках».
18.50 В эфире — «Молодость».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19.45 «Москва».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 И. Брамс — Соната № 3.
21.00 «Памирский альбом». Документальный телефильм.
21.30 «Время, вперед!» Фильм.
22.40 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

18.55 Новости.
19.00 ЦТ. «Иван Бровкин на целине». Фильм.
20.30 «Книжная лавка».
21.10 «Боевые спутники мои». Киноконцерт.
22.10 Новости.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Адрес редакции: г. Люберецы, ул. Красноармейская, дом 4, кв 1-2 Почтовый индекс 140005.

Телефоны: редактора — 3-27-31 зам редактора и отдела партийной жизни бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Лк березкая типография, Октябрьский пр., 150.